
Karlovy Vary chtějí mít fakultu Univerzity Karlovy

Karlovy Vary chtějí mít fakultu Univerzity Karlovy

Zajímavost

Lázně hodlají být vzdělanější

Karlovy Vary - Na západě Čech zřejmě přibude další vysoká škola. Chtějí ji Karlovy Vary. S nástupem prvních 170 studentů do prvního ročníku Rehabilitační fakulty při Univerzitě Karlově počítá karlovarský magistrát nejpozději příští rok na podzim.

"Budoucí bakaláři i doktorandi možná začnou v Karlových Varech studovat fyzioterapii, ergoterapii, balneologii a další obory už letos koncem září," odhaduje primátor Zdeněk Roubínek.

Plány na zřízení nové vysoké školy projedná primátor s vedením pražské Fakulty tělesné výchovy a sportu na Univerzitě Karlově tento měsíc. Dvěma miliony korun na vybavení školy chce přispět do začátku z městské pokladny město.

Vznik karlovarské vysoké školy podle Roubínkovy náměstkyně Jany Petříkové podpořila Univerzita Karlova. "Děkan Fakulty tělesné výchovy a sportu je projektu nakloněn. Součástí vysoké školy může být i rehabilitační klinika. Ta by sloužila jako externí pracoviště studentům fakulty. O této možnosti jednáme s krajským úřadem. Doufáme, že Karlovarský kraj poskytne na školu budovu," řekla náměstkyně Jana Petříková. Provoz fakulty i platy profesorů podle ní bude hradit stát. Město počítá s hrazením nákladů na ubytování studentů.

Projekt na státní vysokou školu předložil magistrátu Václav Krucký, který je ředitelem rehabilitačního lůžkového oddělení ostrovské nemocnice.

Karlovarský magistrát, jehož radní podpořili projekt na rehabilitační fakultu, vytypoval několik budov, ve kterých by mohla karlovarská pobočka univerzity vzniknout. Kde posluchárna nakonec bude, to podle náměstkyně Petříkové záleží na vyjádření kraje.

Karlovy Vary by podle slov primátora Roubínka získaly zřízením fakulty prvenství v České republice. "Podle mých informací dodnes neexistuje fakulta rehabilitace v žádném městě a ani v Praze," dodal primátor Roubínek.

Chystaná fakulta rehabilitace

* Fakulta má vyučovat hlavní obory fyzioterapie, ergoterapie, balneologie, fyzikální terapie, osobní asistent občanů se zdravotním postižením a protetická rehabilitace

* Zvažované vedlejší obory jsou management ve zdravotnickém zařízení, informační a komunikační technologie ve zdravotnických zařízeních, právo pro zdravotnictví.

* Počítá se i s postgraduálním studiem